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NYÍLT NAPOK AZ EDUTUS FŐISKOLÁN 
Az Edutus Főiskola nyílt napokat tart budapesti és tatabányai tagozatán. A pontos 
helyszínekről és időpontokról bővebb információ itt. 
 
EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁST ÍRT ALÁ AZ EDUTUS FŐISKOLA ÉS ÚJBUDA 
Dr. Jandala Csilla, az Edutus Főiskola rektorhelyettese és Hoffmann Tamás, Újbuda XI. 
kerület polgármestere együttműködési megállapodást írt alá 2013. november 13-án. A 
részletekről itt olvashat. A sajtónyilvános aláíráson készült képek megtekinthetők a 
galériában. 
  
„A VELÜNK ÉLŐ TUDOMÁNY” – A MAGYAR TUDOMÁNY NAPJA ALKALMÁBÓL 
SZERVEZETT PROGRAMSOROZAT AZ EDUTUS FŐISKOLÁN 
Nagysikerű konferenciát tudhat maga mögött az Edutus Főiskola, mely rendezvényen az 
intézmény oktatói, Némethné Dr. Gál Andrea és Dr. Buza Gábor átvehették főiskolai 
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tanári kinevezésüket. Oktatóink tevékenységéről a leírást itt olvashatják, valamint 
megtekinthetik a konferencia képeit a galériában.  
 
TDK A FŐISKOLÁN 
Tudományosság, eredményesség jellemezte a Tudományos Diákköri Konferenciát az 
Edutus Főiskolán. A díjazottak nevét a honlapon olvashatják. 
 
PALÁDI-KOVÁCS ATTILA ÉS KOCSIS KÁROLY AKADÉMIKUS ELŐADÁSA AZ EDUTUS 
FŐISKOLÁN 
2013. november 22-én az Edutus Főiskola Magyar Tudomány Hónapja keretében 
rendezett tudományos ülésszakának Collegium Talentum szekcióját meglátogatta Paládi-
Kovács Attila és Kocsis Károly akadémikus. Mindketten az MTA elnökségi tagjai. 
Előadásukról részletesebben: a honlapon. 
 
SPORTCSILLAG-ÖSZTÖNDÍJBAN RÉSZESÜLTEK DIÁKJAINK 
111 sportoló részesül a Magyar Sportcsillagok-ösztöndíjban, így iskolánk tanulói, Szabó 
Gabriella olimpiai bajnok kajakozó és Decker Ádám világbajnok vízilabdázó, valamint 
sportoló nagykövetünk, Csernoviczki Éva olimpiai bronzérmes cselgáncsozó is. A díjról 
szóló cikket itt olvashatják. 
 
A SPORTOLÓPROGRAM NÉPSZERŰSÍTÉSE A VITORLÁS FESZTIVÁLON 
Az Edutus Főiskola – Sportoló programja népszerűsítése céljából – részt vett a 2013. 
november 15–17. rendezett Vitorlás Fesztiválon, amelyen szinte kivétel nélkül 
bemutatkoztak a magyar vitorláshajó-gyártók. 
 
LOGISZTIKAI CSAPATBAJNOKSÁG A JÖVŐ LOGISZTIKUSAINAK 
A Nagyvállalatok Logisztikai Vezetőinek Klubja országos szintű – egymillió forint 
összdíjazású – logisztikai csapatbajnokságot hirdet a felsőoktatási intézmények nappali 
tagozatos hallgatói részére. 
A versenykiírás és a nevezési lap innen tölthető le: versenykiírás, nevezési lap. 
 
TATAI PÁLYAVÁLASZTÁSI KIÁLLÍTÁS 
2013. november 8–9. került megrendezésre a Tatai Pályaválasztási kiállítás. Az eseményről 
készült képek megtekinthetők itt. 
 
VÉRADÁS 
Az Edutus Főiskola tatabányai tagozatán 2013. december 4-én véradást szervez. „Adj vért 
és ments meg három életet!”. A plakát a főiskola hivatalos Facebook oldalán tekinthető 
meg. 
 
EDUTUS SANTA PARTYVAL VÁRJA A HÖK A FŐISKOLA HALLGATÓIT ÉS DOLGOZÓIT 
Az esemény részleteiről a főiskolai HÖK hivatalos Facebook oldalán olvashatnak.  
 
EDUTUS GÓLYABÁL 
2013. október 24-én került megrendezésre az Edutus Gólyabál. Az eseményről készült 
galéria megtekinthető itt. 
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PÁLYÁZATI FELHÍVÁS A MAGYAR KÖZIGAZGATÁSI ÖSZTÖNDÍJRA 
A Magyar Közigazgatási Ösztöndíjat olyan idegen nyelveket beszélő, felsőfokú 
végzettséggel rendelkező fiatalok részére írták ki, akik elhivatottak a közigazgatási 
életpálya iránt. 
Az MKÖ pályázati felhívás letölthető innen. 
 
ÚJ NYELVVIZSGA IDŐPONTOK 
Elérhetők az új nyelvvizsgaidőpontok itt. 
 
ELÉRHETŐK AZ ÚJ SZAKGYAK TÁJÉKOZTATÓK 
Az új szakgyak tájékoztatók elérhetők itt. 
 
ELÉRHETŐK AZ ÚJ SZAKDOLGOZAT ÉS ZÁRÓVIZSGAKÖVETELMÉNYEK 
Az új szakdolgozat és záróvizsga követelmények elérhetők itt. 
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